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ADAM, Adol£ Sınn un Gestalt der Sakramente. der Reihe Pastorale Hand-
reichungen, hrsg. von Alfons Fischer. Würzburg 1975 Echter-Verlag. 188 S brosch.,

15,80.
re für das katholische Deutschland. Ausgabe 1975 Paderborn 1975 Bonifa-
ciusdruckerei. 256 sl kt., 23,80.
Aus en Völkern. Gedanken und Materialien ZU: Thema Mission Dritte Welt RNei-
he Am isch des Wortes. Hrsg.,. Klemens JOCKWIG un Willi Beiheft
Stuttgart 1975 Verlag ath. Bibelwerk mbH.., 267 9} kart., 24 ‚— .

Eugen Die großen Festgeheimnisse., Eine meditative Erschließung. München
1975 Don BOosco Verlag. 168 5 kart., 16,50
BRENNI, Paolo Gottesdienste für Verstorbene. Eucharistiefeiern bei Bestattungen
und Gedächtnissen, Begräbnisfeier und Feuerbestattungen. München 1975 Rex-
Verlag. 5° brosch., 16,80.
DI CHIO, 1to Didaktik des Glaubens. Die Korrelationsmethode 1n der religiösen
Erwachsenenbildung der Gegenwart, Reihe Studien ZUr praktischen Theologie

Köln—Einsiedeln—Zürich 1975 Benziger Verlag. 436 5 brosch., 35,80
CREMER, Drutmar: Ich komme euch Bildmeditationen ZUT Bronzetür der Basilika
San Zeno iın Verona. Würzburg 1975 Echter Verlag/Tyrolia Verlag. 26 Bilder,

Text. Format 225 C 19,80
p Friedrich: ott lädt LTLS ZaÜU Mahl Modelle für Medd£tfeier un Laiengottes-
dienst. Würzburg 1975 Echter-Verlag. 120 S geb., 19,80.
DOMANN, Gerd/LIPPERT, Peter Versöhnung Ende der Konflikte? Konflikt-
bewältigung 1n Gruppe und Gemeinde. Limburg 1975 Lahn-Verlag. 115 S,} Katt:ı

12,80.
DUFFRER, Günter: Gottesdienst Besinnung un Praxis. Ein geistliches Werkbuch.
München 1975 Don Bosco Verlag. 144 S kart., 14,830.
EID, Volker (Hrsg.) Eu{hunusie der sol[! Ma  } auf Verlangen toten? Mainz 1975
Matthias-Grünewald-Verlag. 192 S: Peylin, Z 50
EISELE, Günther LINDNER, Reinhold: B brauche Hilfe“” Umgang mit enschen
iın seelischer Not. ünchen 1975 Kösel-Verlag/Claudius-Verlag/Schriftenmissions-
Verlag. S kart., 4,20
EKK Evangelisch-Katholischer Kommentar ZU Testament,. UHL-
MACHER, Peter Der Brief Philemon. Köln—Einsiedeln—Zürich 1975 Benziger Ver-
lag, 76 sl brosch., Subskr. Preis 1  , —y  — Einzelpreis 16,80
FEIFEL, Erich (Hrsg.) Buße Bußsakrament Bußpraxis, Theologisches Kontakt-
studium des Fachbereichs ath Theologie der Universität München. München
1975 Don Bosco Verlag. 152 sl kartı 13,80
FINKENZELLER, Josef Kirche und Gottesreich., Freising 1975 Kyrios-Verlag mbH.
Meitingen. sl kart., 550
FINKENZELLER, Josef Die abe des Geistes ZUT Auferbauung der Gemeinde., rei-
SINg 1975 Kyrios-Verlag. S kart., 4,50,
H 5g Jakob Weihnachtliche Einkehr. Großdruck-Reihe „Sonne am Abend“ Mün-
chen 1975 Verlag Ars S geh., 3,—.
GÖRRES, Ida Friederike: liebe die Kirche Gedanken für jeden Tag Ausgewählt
VO  - Rudolf£. Fischer-Wollpert. Kevelaer 1975 Verlag Butzon Bercker. 200 sl Ln.,

12,80

122



Der zroße Wochentags-Schott, eil Advent bis Woche 1m Jahreskreis. Original-
extie der deutschsprachigen Altarausgabe des Mefbuches un! des Lektionars. Mit Ein-
führungen hrsg. V, Benediktinern der Erzabtei Beuron. Freiburg—Basel—Wien
Verlag Herder. 2.240 1M Zweifarbendruck auf Bibeldünndruckpapier. Verschiedene
Einbände ab 39,50
GRÜUÜNWALD, Michael: glaube Jesus, den Mess1a4s. Verkündigung 1m Kegens-
burger Dom. Regensburg 1975 Verlag Fr. Pustet 248 sl kart., 24,80

Romano: Der Weg al Mensch-Werden. Topos-Taschenbücher
Mainz 1975 Matthias-Grünewald-Verlag. 127 O kart., 6,80
HOFFMANN-HERREROS, Johann (Hrsg.) Weihnachtsgeschichten. Topos-Taschenbü-
cher Mainz 1975 Matthias-Grünewald-Verlag,. 128 sI kart., 5,80
JOHANNES VO  Z Habe ott ZU Freund. Gedanken für jeden Tag AÄAus-
gewählt VO:  } answerner Reißner. Kevelaer 1975 Verlag Butzon Bercker. 204 5” Ln

12,80.
KUHN, Helmut: A  121e  bell. Geschichte eines Begriffs. München 1975 Kösel-Verlag.
269 sl Ln., 5i  Yra  —
LÄPPLE, Alfred: Von der Exegese AT Katechese. Werkbuch ZUTr Bibel, Das Ite
Testament (ID) München 1975 Don Bosco Verlag. 212 55 kart., 24,50,
p ermann 5A55, Hans-Martin (Hrsg.) Atheismus In der Diskussion. Kon-
troversen Ludwig Feuerbach. Gesellschaft und Theologie Systematische Beiträge.
Mainz 1975 Matthias-Grünewald-Verlag. 280 D Snolin. 39 —.
Mumonkan., Die Schranke hne Tor. eister Wu-men’s Sammlung der Koan. AÄAus
dem Chinesischen übersetzt und erläutert V Heinr. Mit chinesischen
Schriftzeichen ın der Kalligraphie eines Zen-Meisters. Mainz 1975 Matthias-Grüne-
wald-Verlag. 188 Sı Ln., 34 ,—.
NELS, Maria: ank für jeden Tag ım Jahr. Großdruck-Reihe „Sonne Abend”
München 1975 Verlag Ars Sr geh., 3—.
ORAISON, Marc: Jesus Christus der Tote, der ebt. Topos-Taschenbücher 43,
Mainz 1975 Matthias-Grünewald-Verlag. 123 S kart., 7,80,
PICARD, Paul Zölibatsdiskussion ım katholischen Deutschland der Aufklärungszeit,.
Auseinandersetzung miıt der kanonischen Vorschrift 1m Namen der Vernunft un der
Menschenrechte. Moraltheologische Studien. Historische Abt. Hrsg. Josef Georg
Ziegler. Düsseldorf 1975 Patmos-Verlag. 415 S., kart
RAFFELT, Albert: Proseminar Theologie. Einführung 1n das wissenschaftliche Arbei-
ten un: ın die theologische Buchkunde. Freiburg 1975 Verlag Herder. 176 sl kart.,

16,80.
DL, Annelore STÄCHEL, Günter: Erzählen und Sprechzeichnen ım Bibelunter-
richt. Von Abraham bis Salomo. Reihe Religionspädagogik Theorie und
Praxis. Köln—Einsiedeln—Zürich 1975 Benziger Verlag. 122 sl brosch., 19,850
Sacrae Congregationis de Propaganda Fide Memortia 250 Jahre 1m Dienste der
Weltmigssion. D Vol 5—19 Rom-—Freiburg—Wien 1975 Verlag
Herder. AAXI und S kart.
SCHILLEBEEC: Edward: ESUS, Die Geschichte VO  3 einem Lebenden. Freiburg 1975
Verlag Herder. 670 O geb., 84 ,—.
SCHOLZ, Franz: Das Licht ın Dıiır. (Lk Erwägungen Gewissensbildung und
christlicher Reitfe Freising 1975: Kyrios-Verlag. 100 5 kart., 9 —.
SEIDEL, Walter (Hrsg.) Kirche AUS lebendigen Steinen. Beiträge VO:  3 Hans Urs VO:  3

Balthasar, Julius Kardinal Döpfner, ilhelm yssen, Josef Pieper, Joseph Ratzinger,
ermann Schäufele, Bernhard Vogel, Hermann Kardinal olk. Mainz 1975 Matthias-
Grünewald-Verlag. 112 sI kart., 14,50.
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Sonntag für Kinder. Kindergottesdienste für jeden ONnNn- und Feiertag 1mMm Kirchen-
jahr. Heft Advent bis Fastensonntag. Hrsg. VO:  a Winfried BLASIG öln—
Einsiedeln—Zürich 1975 Benziger Verlag. 120 9 brosch., 9,50
' Hans Sprich eın Wort Kurze Meditationen den Wochentagslesun-
SC Jahreskreis IL Paderborn 1975 Verlag Bonitfacius-Druckerei. 214 sl Snolin,

19 ,—.
SWITZER, David Krisenberatung ın der Seelsorge., Situationen Uun: Methoden. AÄAus
dem Amerikanischen VO  ; Werner Becker Uun: Anna Sannwald. Gesellschaft und heo-
logie Praxis der Kirche. Mainz 1975 Matthias-Grünewald-Verlag iın Gem mit dem
Chr. Kaiser-Verlag. 196 Sl Snolin. 23 ,—.

Gerhard (Hrsg.) Arbeitsbuch ZU EGB Eine Einführung für Seelsorger,Katecheten und Chorleiter. Graz—-Wien—Köln 1975 Verlag Styria. 263 D kart.,
24,80

REULT LEIN; Emiuil Vom ind un OM Licht Gedanken weihnachtlichen Bil-
dern und Psalmversen. Reihe „Meditationshefte“. München 1975 Verlag Ars

sl geb., 3s—.
VIERZIG, Siegfried: Ideologiekritik un Religionsunterricht, Zur Theorie un:! Praxis
eines kritischen Religionsunterrichts. Köln—Einsiedeln—Zürich 1975 Benziger Verlag.
184 sl brosch., 19,80.
VOLK, ermann: Christus alles ın allen Mainz 1975 Matthias-Grünewald-Verlag.an sl Kkartı; 8,850
WALLHOF, Hans: Wer liebt, ist voller Freude. Freising 1875 Kyrios-Verlag. 28 Skart., 3,—.
WALLRAF, Günter 27 Bernd Wiıe hätten WIir's denn zgerne? Unter-
nehmerstrategen proben den Klassenkampf. Wuppertal 1975 Jugenddienst-VerlagPeter Hammer Verlag. S kart., 4,80
WALTER, Eugen: Erfahrungen mi1t der Messe. Freising 1975 Kyrios-Verlag mbHMeitingen. 57 kart., O,—.
WAÄLTER, Silja HOFMANN, Ernst Beim Fest des Christus, Meditationen ZUrTr Mes-

Würzburg 1975 Echter Verlag. 128 sl Pappband, 10,80
WETTER, Friedrich: Bestellt VL Diener der Kirche Freising 1975 Kyrios-Verlag.sl kart., 3,50
WIEDEMANN, TINs Die Kraft der Hoffnung, Texte ZU: Nachdenken un: Z
Nach-Denken. Freising 1975 Kyrios-Verlag. SI kart., 4 ‚— ;
‚J Josef KOCH, Hans Georg: Leitfaden Theologie, iıne Einführung iın
Arbeitstechniken, Methoden un Probleme der Theologie. Reihe Arbeits- un Stu-
dienbücher Theologie. Köln—Einsiede

16,80 .  In—Zürich 1975 Benziger Verlag. 156 sI brosch.,
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